
Ata da 18º Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Ielmo Marinho/RN, no seu 2º período da 14ª Legislatura. 

  

Aos dez dias do mês de agosto de 2022, na câmara 

Municipal de Ielmo Marinho/RN, situada na Rua José Camilo 

Bezerra, s/n, centro. Sob a presidência do senhor Vereador 

Breno Marreiro reuniram-se os seguintes vereadores: 

Bastinho, Pio, Galego de Messias, Dida, Joaozinho Garcia, 

Leto, João Zacarias e Junior. Aberta a sessão o presidente 

solicita que o secretário faça a leitura da Ata da Sessão 

Anterior, que foi colocada em discussão e aprovada sem 

alteração. Não havendo matérias para o Expediente do Dia, 

o presidente faculta a palavra a seus pares. O vereador 

Joaozinho Garcia faz uso da palavra levantando alguns 

pontos citados na sessão Ordinária da semana passada e 

volta a perguntar aos vereadores da base aliada a prefeita, 

o que a mesma tem feito com os 39.118.303,00 (trinta e nove 

milhões cento e dezoito mil trezentos e três reais) de 

dezembro até julho que entrou nos cofres da prefeitura. (cita 

o vereador Junior). O mencionado vereador diz que se 

observa que a base aliada fica de mãos atadas e calados 

em meio a tantos desastres. Em seguida relata que a pedido 

da população foi até Ceará Mirim e se deparou com uma 

situação trágica e que também não deixa de acontecer no 

município presente; onde uma criança morreu por falta de 

atendimento breve de uma ambulância, que deveria está de 

prontidão no pronto atendimento para qualquer urgência, 

mas, ao invés disso existe ambulância quebrada e 

abandonada em locais que mais parecem locais de 

desmanche; dessa forma Joaozinho mais uma vez pergunta 

onde está todo o dinheiro que entrou para manutenção de 

carros e máquinas da prefeitura. Continuando, informa que 

a câmara está faltando tomar um posicionamento; pois 

recebeu ligação de pessoas da pacavira onde diziam que já 

faziam 60 dias sem água. (cita os vereadores João Zacarias 



e Breno). Mediante a isso o mencionado vereador pede que 

olhem as redes sociais da prefeita e vejam que ela 

conseguiu uma emenda de um milhão de reais para reparos 

na adutora, mais até agora só ver falta de compromisso e a 

falta da verdade com a população. Relata ainda que falta 

diasepam nas farmácias. O vereador Joaozinho Garcia fala 

que recebeu a visita dos alunos da escola de chã do moreno 

e a diretora abriu um espaço para perguntas, sendo assim, 

um aluno perguntou ao mesmo como era ser vereador e 

respondendo sua pergunta diz que é muito difícil e já ate 

pensou em renunciar o seu mandato por tanta falta de 

responsabilidade da gestão com o povo; pois são ruas 

esburacadas e cheias de matos e até o único ginásio 

poliesportivo do município está quase caindo. Mais insiste 

em dizer que sua bandeira é o povo e sempre será. O 

vereador Junior faz uso da palavra se solidarizando com a 

família do amigo Arnaldo pelo seu falecimento, pois foi um 

homem na qual acompanhou todo seu mandato e em 

seguida soma-se com as palavras do vereador Joaozinho 

pois em 14 anos sempre achou difícil a situação porque 

sabem o quanto uma prefeitura entra de recursos que 

poderiam transformar a vida das pessoas para melhor, 

porque a prefeitura vem sendo mãe, mas mãe de gente de 

fora e não do município, porque já aconteceu situações que 

o Legislativo quem teve que resolver e hoje encontra-se de 

mãos atadas em silencio vendo todo caos e não fazem nada. 

De dois vereadores que a prefeita elegeu, hoje são sete, 

mais a prefeita não buscou maioria por melhoria da 

população, mas sim por beneficio próprio; pois ao invés de 

melhorar o município está um caos, portanto, Junior fala que 

sempre será pulso firme em qualquer gestão. (cita o 

vereador Joaozinho Garcia). Finalizando suas palavras fala 

que já chegou no limite e que quando chegar o quarto ano 

do seu mandato a prefeita vai dizer que não deu tempo fazer 

nada e vai pedir mais quatro anos. Em seguida, o vereador 

Joaozinho Garcia como citado diz que a parcela do FPM 



entrou e os cofres públicos já não aguenta mais tanto 

dinheiro. Em seguida convida a todos para prestigiarem o 

torneio do dia dos pais na comunidade de oiticica. O 

vereador Galego de Messias faz uso da palavra trazendo 

reinvindicações, onde a população tem pedido que as 

estradas venham ser revistas e fiquem acessiveis para os 

agricultores exercerem seus trabalhos. Porém, afirma que 

está apto para cobrar e parabenizar quando as coisas 

acontecessem, e se alguém tiver alguma denúncia 

acompanhada de provas, poderia sentar e mostrar aos 

colegas vereadores e assim analisarem a situação. 

Finalizando suas palavras deseja um feliz dia dos pais a 

todos os pais ielmomarinhenses. O vereador Pio faz uso da 

palavra informando que reside em Ielmo Marinho e sabe os 

anseios da população, portando, o que mais é solicitado, é 

a máquina para fazer a manutenção das estradas para 

facilitar o trafego de carros e ambulâncias. Outro ponto que 

o vereador fica feliz, é por ver o município realizando mais 

de cem ultrassonografias para os munícipes de ielmo 

marinho, onde para uma pessoa fazer uma ultra era 

necessário ir até a Natal. Finalizando suas palavras deseja 

a todos os pais um feliz dia dos pais a todos. O vereador 

Dida faz uso da palavra se solidarizando também com a 

família do amigo Arnaldo, e também do amigo leitão, onde 

ambos faleceram. Em seguida parabeniza a todos os pais 

por mais um dia dos pais que se passa nesse próximo 

domingo. O vereador Dida informa que comparecerá nos 

dois torneios destinados ao dia dos pais também, na sede 

do município e em oiticica. Relata que a máquina está 

trabalhando já nas comunidades e com relação a van que 

estava na oficina, ela já foi liberada, mas, um carro na qual 

também estava liberado, aconteceu outro problema e teve 

que permanecer na oficina; mesmo em consideração a isso 

parabeniza a oposição, pois tem trazido demandas na qual 

procuram sempre resolvê-las. E em seguida também 

´parabeniza a todos os pais pela passagem do seu dia. Não 



havendo matérias para Ordem do Dia, o presidente declara 

encerrada a presente sessão, marcando outra para o 

próximo dia útil no horário regimental.   


